
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε
τιμητική διάκριση στον ειδικό απεσταλμένο του
Κοπτικού Πατριαρχείου Δρ. Α. Μιλάντ 

Στις 3 Σεπτεμβρίου 2021 στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος δέχθηκε τον ειδικό
απεσταλμένο του Κοπτικού Πατριαρχείου Δρ. Αντόν Μιλάντ.

Στη συνάντηση συμμετείχε ο γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας επί διαχριστιανικών υποθέσεων ιερομόναχος Στέφανος
Ιγκούμνοφ. 

Ο Δρ. Α. Μιλάντ κατέφθασε στη Ρωσία στις 23 Αυγούστου ως μέλος της αντιπροσωπείας
προσκυνητών από ηγουμένους και οικήτορες ιερών μονών της Κοπτικής Εκκλησίας. 

Λαμβάνοντας υπόψη τη συμβολή του στην ανάπτυξη του διαλόγου μεταξύ της Κοπτικής Εκκλησίας



και της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και εξ αφορμής των 70ών γενεθλίων ο Δρ. Α. Μιλάντ
αξιώθηκε του παρασήμου Δόξης και Τιμής Β´ Τάξεως. 

Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε στο παρεκκλήσι της πατριαρχικής κατοικίας, που είναι
αφιερωμένο στους Αγίους Πάντες εν τη Ρωσική Εκκλησία Διαλάμψαντες.

Απονέμοντας την τιμητική διάκριση ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε θερμώς τον
Δρ. Α. Μιλάντ για τη μεγάλη συμβολή στην ανάπτυξη του διαλόγου μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας και του Κοπτικού Πατριαρχείου. «Η Κοπτική Εκκλησία μάς είναι πολύ οικεία ως προς το
πνεύμα, την ασκητική παράδοση και την θεωρούμε φίλη και σύμμαχο της Ρωσικής Εκκλησίας, διότι
υπερασπιζόμαστε κοινές αρχές και πεποιθήσεις στο επίπεδο των διεθνών χριστιανικών
οργανώσεων», τόνισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. 

Ο Αγιώτατος επεσήμανε ιδιαίτερα τη θέση του Κοπτικού Πατριαρχείου, που στήριξε τις
προσπάθειες της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας για την υπέρβαση του εκκλησιαστικού σχίσματος
στην Ουκρανία και τα εξ αυτού κρισιακών φαινομένων στην παγκόσμια Ορθοδοξία. 

Ο Δρ. Α. Μιλάντ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την υψηλή τιμητική διάκριση, μεταφέροντας
στον Αγιώτατο κ. Κύριλλο τις ευχαριστίες εκ μέρους του Πατριάρχη Θεοδώρου Β´ για τη βοήθεια
προς τη χριστιανική κοινότητα της Αιγύπτου καθώς και για τη δυνατότητα που παρασχέθηκε στους
Κόπτες μοναχούς να γνωρίσουν εκ του σύνεγγυς τις πνευματικές παραδόσεις της ρωσικής
Ορθοδοξίας. 

«Η Κοπτική Εκκλησία κατέχει πολύ ουσιαστική θέση στη κοινωνική ζωή της Αιγύπτου, αλλά επίσης
διαδραματίζει και σπουδαίο ρόλο στο διεθνές γίγνεσθαι. Πάντοτε αντιλαμβανόμασταν ότι είσθε
σύμμαχοι και φίλοι μας και ας δώσει ο Θεός ώστε αυτή η ομοφροσύνη να ενισχύεται και στο εφεξής
για το καλό των Εκκλησιών και των λαών μας», είπε ολοκληρώνοντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87957/
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